
OKRESNÁ PROKURATÚRA ŽIAR NAD HRONOM

Nám. Matice slovenskej 6, 965 01 Žiar nad Hronom

Číslo: 2 Pv 573/14/6613-38 Žiar nad Hronom 06.10.2017

EEČ: 2-52-83-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: podvod podľa § 221 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Žiar nad Hronom

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: podvod podľa § 221 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 5.2.2015, spisová značka 2 Pv 573/14/6613, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky
zastavenia trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

XXXXX bola stíhaná za prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona
na tom skutkovom základe, že dňa 17.02.2014 XXXXX pri podpisovaní Zmluvy
o hypotekárnom úvere a Zmluvy o splátkovom úvere XXXXX, dala na papieriku
XXXXX číslo účtu, na ktorý mal zaslať sumu vo výške 5.600,- €, pričom mu uviedla,
že je to zberný účet banky, na ktorom musia byť tieto finančné prostriedky po určitú
dobu, pokiaľ nepredloží odklady o čerpaní hypotekárneho úveru, pričom XXXXX dňa
17.02.2014 previedol na účet č. XXXXX, finančné prostriedky vo výške 5.600,- €,
avšak účet, na ktorý boli zaslané finančné prostriedky vo výške 5.600,- € bol
osobným účtom, pričom takto získané finančné prostriedky použila pre vlastné
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potreby, čím XXXXX, nar. XXXXX XXXXX, trvale bytom XXXXX XXXXX, spôsobila
škodu vo výške 5.600,- €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 5.2.2015, spisová
značka 2 Pv 573/14/6613, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

Vyšetrovateľ Okresného riaditeľstva PZ, odboru kriminálnej polície XXXXX
uznesením sp. zn. ČVS: ORP-565/2-VYS-ZH-2014 zo dňa 04.12.2014 podľa § 199
ods. 1 Trestného poriadku začal trestné stíhanie a podľa § 206 ods. 1 Trestného
poriadku vzniesol obvinenie XXXXX, XXXXX nar. XXXXX XXXXX, za prečin podvodu
podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona na vyššie uvedenom skutkovom
základe.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX sp. zn. 2Pv
573/14/6613 zo dňa 05.02.2015 bolo trestné stíhanie proti obv. XXXXX, XXXXX nar.
XXXXX, podmienečne zastavené a zároveň bola obv. XXXXX určená skúšobná doba
v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa
30.01.2016.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa osvedčil.

Po uplynutí skúšobnej doby boli na obvinenú vyžiadané správy z Obvodného
oddelenia PZ XXXXX, z obce XXXXX a z obce XXXXX, z Okresného úradu - odboru
všeobecnej vnútornej správy XXXXX, výpis z Ústrednej evidencie priestupkov
Ministerstva vnútra Slovenskej republiky a odpis registra trestov, z ktorých vyplýva,
že obvinená počas skúšobnej doby viedla riadny život, nedopustila sa žiadneho
protiprávneho konania, teda vyhovela uloženým podmienkam.

Preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ing. Alexandra Tužinská
prokurátorka


